



Informační zpravodaj

CZECH DANCE MASTERS 2023

SOBOTA 1.4.2023
ČESKÉ BUDĚJOVICE

Vážení vedoucí kolektivů., milí přátelé, pomalu se blíží naše soutěž, tak bychom vám rádi přinesli bližší informace, abyste vaše účast na soutěži proběhla bez problémů a mohli jste si soutěž se svými tanečníky maximálně užít.

MÍSTO KONÁNÍ A PARKOVÁNÍ:

Soutěž se tradičně koná **ve sportovní hale v Č. Budějovicích**, adresa je Stromovka 12, 37001 Č. Budějovice (pro mimobudějovické – do navigace si zadejte buď přímo sp. hala Stromovka anebo ulice Volejbalistů, jen podle adresy vás to zavede jinam)

POZOR!!!! Parkoviště u sp. haly je mimo PROVOZ, u SH nebude možné zaparkovat!!!! Před halou budeme mít rezervaci jen pro naše funkcionáře, prosíme, abyste tam nikdo jiný nejezdil a neblokoval místa pro porotu.

Kde zaparkovat:

Parkoviště KAUF LAND (je možné, že bude v den konání akce placené)

Parkoviště u Výstaviště

Parkoviště u zimního stadionu

Parkovací dům F.A. Gerstnera

Parkoviště u plaveckého stadionu

Ulice kolem náměstí

U SH je možné zastavit, vyložit tanečníky a pak odjet někam zaparkovat, ale je třeba počítat, že dopravní situace bude díky probíhajícím stavebním pracím velmi složitá a čím méně aut vjede do areálu, tím lépe.

Děkujeme za spolupráci a věřím, že toto bude jediná komplikace celé soutěže a že ji společnými silami zvládneme.

ŠATNY:

- Rozdělení šaten se dozvíte u vstupu, k dispozici budou jak klasické šatny, tak v koridoru budou opět sestavené boxy ze židlí.
- Obsazení šaten bude dle bloků, tzn. v šatnách se vystřídají dopoledne disko a art kluby a odpoledne kluby ze streetového departmentu. Prosíme kluby dopoledního bloku, aby po sobě předali šatnu v ucházejícím stavu, je to přece jenom vaše vizitka. Klub po vás bude vědět, po kom si šatnu přebírá.

ORGANIZAČNÍ USPOŘÁDÁNÍ VSTUPU

Pro všechny bude vstup **POUZE** hlavním vchodem:

Vedoucí soborů – u vstupu bude stolek, kde obdržíte identifikační pásky pro tanečníky plus pro doprovod (na 1 formaci 1 volný vstup)

Tanečníci - s nalepenými identifikačními páskami vstup taktéž přes hlavní vchod

Diváci - se zakoupenou vstupenkou taktéž hlavním vchodem

Přínos rekvizit: pokud máte objemnější rekvizity a nepronesete je hlavním vchodem, je možno otevřít boční vchod a nanést rekvizity tímto vchodem. „Rekvizitáři“ musí již mít na sobě identifikační pásek, aby byli vpuštěni dovnitř bočním vchodem. Vše prosím domlouvejte u vchodu – u stolku, kde se vyřizuje startovné.

VSTUPNÉ:

Základní 250 Kč

Snížené: 150 Kč – děti 6-14 let

Zdarma: děti do 5ti let, ZTP

Předprodej vstupenek: na recepci TC Move 21, Pražská tř. 2237/67 naproti IGY v ČB od pondělí 20.3. v úředních hodinách 14:30 – 19 hod, pá do 18 hod. Pro zájemce z řad vedoucích kolektivů umožňujeme hromadnou objednávku a vyzvednutí přednostně na pokladně u vstupu (je nutné znát počet + uhradit vstup najednou). Více informací na tel. 774 334 364 (Šárka Budošová).

PREZENCE:

Probíhá pouze **ONLINE** a to do **29.3.2023 do 15:00 hod.** Do této doby můžete v systému CDO upravovat svoje přihlášky, přidávat anebo ubírat tanečníky ve formacích. Po tomto datu se systém uzavře a za zaprezentované tanečníky je třeba zaplatit startovné.

Po uzavření prezenze bude uveřejněn finální harmonogram.

Platba startovného:

- Hotově na místě u vstupu (nutno platit za celý klub najednou)
- Převodem na účet (pokud nebudou peníze připsány na účet v den soutěže, je třeba mít s sebou doklad o úhradě faktury) – pokyny viz. propozice

HARMONOGRAM SOUTĚŽE

Otevření haly v 7:00 hod.

Soutěž bude probíhat – stejně jako minulý rok – ve 2 blocích:

Pozor!!! Díky velkému množství formací byl začátek soutěže posunut na 10:00 hod!!!!

10 – 14:30 hod disciplíny disko a art

14:30 – 20 hod disciplíny street

7:45 – 9:45 prostorové zkoušky pro kategorii MINI a DVK (4 min/formace, pokud by se někdo nedostavil, prosím o info (klidně i formou sms) na tel. 777622166 – Lenka Čondlová)

Porada vedoucích souborů: 9:40 hod
Porada bude probíhat dole ve vestibulu haly.

Vyhlašování výsledků bude vždy po skončení celého bloku dle harmonogramu.
Odměnu obdrží všichni finalisté, soubory na 4.-6. místě vyšlou zástupce, který si vyzvedne diplom a odměnu, soubory na 1.-3. místě nastoupí v plném počtu na parket a obdrží medaili a odměnu.

Rozborový seminář:

Po skočení každého bloku (disko + art ca 14:30 hod a street ca 20 hod) proběhne rozborový seminář s porotou, který se bude konat v 1. patře v místnosti pro porotu. V rámci rozborového semináře se od poroty dozvíte slovní komentář hodnocení vašich formací.

OBČERSTVENÍ, STRAVOVÁNÍ

Na soutěž jsme zajistili cateringovou firmu, která bude celý de připravovat občerstvení. Těšit se můžete např.

V rámci venkovního foodtraku: Domácí farmářské brambory, grilovaný sýr, burger nebo bageta s trhaným masem aj. V rámci vnitřního catering: tortilla s kuřecím masem, tomatové těstoviny, nachos aj. Samozřejmě bude nealko – v PET lahvích i točené, výborná káva a další.

Upozornění: platba v rámci cateringu bude možná pouze v HOTOVOSTI.

CATERING  BEZ HRANIC

Dále můžete využít možnosti v docházkové vzdálenosti od SH – restaurace v centru města anebo nedaleký Kaufland.

FOTO A VIDEO

DANCE PHOTO PETR „KRUPÍK“ KRUPIČKA

- Profesionální fotograf soutěžních disciplín
- Fotky lze jako vždy prohlédnout po skončení kategorie na stránce DANCE PHOTO a fotky si objednat.

SPECIÁLNÍ NABÍDKA PRO VEDOUCÍ KOLEKTIVŮ

Vedoucí si mohou min. 3 dyn dopředu objednat kolekci všech fotek cca 50 ks/1 choreografie za paušál 350 Kč/, tzn. pokud máte v soutěži např. 8 choreografií, můžete si objednat min. 3 dny dopředu fotky všech 8mi (8x350 Kč).

OBJEDNÁVKY speciální nabídky zasílejte na email: dancephoto@email.cz

CR PRODUCTION

- Zajišťuje oficiální video záznamy soutěží CDM. Tyto záznamy budou ke zhlédnutí a stažení za poplatek 350 Kč do 3 dnů po soutěži.
- Disciplína 200 Kč s DPH, celý den 310 Kč s DPH
- Link na e-shop: <https://crproduction.eu>

Další stánky na soutěži:

BUBBLE TEA
PERNÍČKÁŘ
SPARROW

[Veškeré informace naleznete v propozicích ZDE](#)

Kontakty na organizátory a funkcionáře soutěže:

Hlavní zástupce organizátora:

Lenka Čondlová, tel. 777 622 166

Šárka Budošová, tel. 774 334 364 (platby startovního, vstupenky...)

Vedoucí soutěže: (harmonogram, průběh soutěže, startovní listina)

Dalibor Stano, tel. 602330520

Těšíme se na vás.

Za celý tým MOVE 21

Lenka Čondlová